
Matma pani Zawistowskiej 2

Wypróbuj swoją wiedzę matematyczną!

Poziom trudności: Średni

1. Jaki jest wynik działania dwa plus dwa razy dwa?

A - dwa

B - cztery

C - sześć

D - osiem

2. Ile to będzie : cztery plus sześć razy osiem?

A - 80

B - 18

C - 192

D - 52

3. Jaki jest wynik równania : 525 razy 80 ?

A - 42

B - 420

C - 4200

D - 42000

4. Ile przekątnych ma trójkąt?

A - 3

B - 2

C - 1

5. Pierwsza litera figury, która ma trzy kąty, jest również pierwszą literą imienia syna pani

Zawistowskiej. Jak on ma na imię?

A - Karol

B - Przemek

C - Robert

D - Tobiasz
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Wypróbuj swoją wiedzę matematyczną!
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. D

5. D
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